
КРЕСТИКИ vs. 
НОЛИКИ



Играем 3 раунда по 3 минуты каждый.

За заполненную горизонталь, вертикаль или 
диагональ присуждается 1 очко команде.

Задача команд — заработать как можно 
больше очков за 3 раунда.

Общение между командами запрещено. За 
нарушение правила снимается 3 очка.

Победителем объявляется команда, 
набравшая большее количество очков по 
сумме 3-х раундов. 



Вопросы для итогового обсуждения:

Сколько баллов удалось набрать каждой из 
команд?!

Почему получилось именно столько?!

Можно ли было больше?! Что помешало?!

Про что это упражнение?!


